

2024年8月16日 (星期五)

愛你們是為真理的緣故，這真理存在我們裏面，也必永遠與我們同在。(約翰二書1:2)

最新消息

基督教事工學院院徽傳遞效發主愛服事社群



本會基督教事工學院正式使用新院徽。院徽的設計意念來自學院英文名稱 Institute of Christian Ministry 的縮寫 (ICM) 與香港中華基督教青年會的會徽 (YMCA) 組合而成。院徽中，紅色的「i」象徵著「我」是以禱告為念的僕人；金色的「C」代表成為基督的手去服事社群並廣傳福音；「i」與「C」之間的白色十字架代表效法基督捨身的愛；藍色的「M」代表聖經，象徵以神的話語作為事奉的基礎。願神保守學院全體師生及校友皆按著院徽所象徵的意義，一起學習和成長，成為實幹的僕人，同心服事主。歡迎有志接受裝備人士瀏覽學院網頁查閱及報讀各項課程，如有查詢請致電 2783 3359。



獲獎消息

青中學生於「菁英盃」現場作文比賽獲佳績

由中國青少年語言文化學會舉辦的「菁英盃」中小學徵文比賽，以中國語文教育為藍圖，為內地及香港學生建立互相交流的平台，透過寫作切實提升學生的語文綜合素養，激發他們的寫作興趣及提高寫作水平。

今年為中華基督教青年會中學(青中)第三年參與全國青少年語文知識大賽「菁英盃」現場作文比賽，報名情況較過去踴躍，共推薦 32 位學生參與香港區比賽，當中 21 位同學成功晉級 2024 年 5 月在深圳舉行的全國現場作文總決賽。總決賽當日，賽場內匯集了許多大灣區城市的學生，他們需要在 90 分鐘時間內即場發揮寫作。最終，青中共有 19 位同學獲獎，包括一等獎 1 名、二等獎 6 名、三等獎 10 名及優異獎 2 名，成績優秀。於總決賽榮獲一等獎的青中五年級蕭曉彤同學分享，此次有機會與大灣區如香港和澳門的莘莘學子共同競爭，令她收穫到寶貴的經驗。正如中文科主任劉悅老師表示，這項比賽不僅令學生眼界更開闊，還是一次展示才華的舞台，更能激發學生的寫作興趣。



城景國際獲頒「母乳餵哺友善場所金章」

母乳是嬰兒獲取營養及其他健康元素的最佳來源，母乳餵哺更有效促進及建立親密的母子關係。城景國際認同支援在職哺乳媽媽的重要，故多年來均參與由聯合國兒童基金香港委員會，聯同醫務衛生局和衛生署推動「Say Yes To Breastfeeding」運動。今年 7 月城景國際再度榮獲該會頒發「母乳餵哺友善場所金章」及「母乳餵哺友善工作間」。賓館希望透過參與該活動讓公眾明白母乳餵哺的正面態度，以及為工作間及社會提供完善的母乳餵哺設施支援，讓母乳媽媽可以安心及持續餵哺母乳，促進孩子健康成長。



為 DSE 考生提供支援及打氣

今年中學文憑試 (DSE) 已於 2024 年 7 月 17 日放榜，為向五萬名考生打氣並給予適切支援，本會康怡會所、柴灣會所及小西灣會所，於放榜當日安排專業社工於港島東區不同地點設置流動諮詢站，除即場提供升學輔導服務外，更免費派發由灣景國際製作的 600 份曲奇餅，為考生送上祝福。而青年會專業書院亦於放榜當日開放禮堂作「放榜加油站」，由生涯規劃項目主任於現場提供諮詢服務，並免費提供咖啡和曲奇，讓考生在舒適的環境下放鬆心情，計劃自己的升學及就業出路。應屆考生亦可藉此機會與書院的老師和同學一起傾談，了解更多升學途徑及選擇。

此外，放榜日前夕柴灣會所更通宵開放，提供放榜資訊、經驗分享、手作活動、桌遊及電子遊戲機、室內卡拉 OK 等，陪伴考生們度過緊張時刻。



小西灣會所則於 7 月份的三個星期五晚上，提供放榜支援、藝術及手作活動等，讓應屆考生到場放鬆減壓。而輔導組亦於 7 月 12 日在線上透過分享《公開試當真》電影研討會，反思公開考試對青年成長的影響，並以專業輔導角度，提出在放榜前後，師長及親友應如何與 DSE 考生同行，給予他們精神上的支持。此外，本會為考生提供的連串支援服務，獲網上媒體作出報道，從而讓更多考生得悉有關安排。



「工業 x 創科體驗之旅」啟發學生規劃未來

荃灣會所與香港工業總會及香港科技園公司於 2024 年暑假合辦「工業 x 創科體驗之旅」(Innopreneur Experience Journey) 計劃。活動主要為荃灣會所 36 名來自三間伙伴合作中學的高中學生，提供為期兩日的工作實習。此計劃期望增強學生對職場的理解及自我認識，為未來訂立更清晰的目標，並提升學生的職涯能力、溝通與團隊合作、工作責任感及資訊科技應用，使他們能在就業前具備更佳的身心準備。

計劃已於 2024 年 7 月 12 日啟動，邀請到香港科技園公司創新製造高級總監黃家裕先生及信和集團創新聯席董事楊孟璋教授為活動揭開序幕；香港工業總會主席莊子雄先生於致歡迎辭時表示，香港新型工業及創科未來需要 20 萬以上人才，他鼓勵同學們在規劃未來職業時可考慮加入創科行列。當日更安排同學參觀位於香港科學園內的香港應用科技研究院「創新科研中心」，展示香港領先的科研成果。此外，是次計劃更獲得金源發展國際實業有限公司贊助「星級學生大獎」，得獎者將獲邀到越南胡志明市進行實習，實地認識越南及東盟的經濟發展、企業文化、風土人情，了解科技及工業的融合，開拓學生的國際視野。



微電影大賽啟發青年創作熱情

年度學界盛事「第十屆中學微電影創作大賽頒獎典禮」已於 2024 年 7 月 27 日順利舉行。比賽吸引近 50 隊中學生參賽，以「青年會 2030 願景」為創作主題，同學們將對未來世界的期盼拍攝成微電影。參賽作品中，不乏對環保、共融、身心靈健康等議題有多角度的見解，其中初中組冠軍作品《犢舌大狀》，探討近年港人北上消費之趨勢與背後原因。此作品更同時囊括「最佳編劇」、「最佳攝影」、「最佳演出」及「最佳導演」四大獎項。

出席典禮的嘉賓包括本會名譽會長郭志權博士、社會服務委員會主席潘展聰副會長，以及助理總幹事許繹標博士等。潘副會長致辭時讚揚同學們以微電影表達如何締造可持續發展的世界，勉勵青年人未來世界由自己掌握，同時非常感激郭博士十年來的鼎力支持。

大賽宣傳大使張繼聰先生及評審兼導演吳煒倫先生亦到場擔任頒獎嘉賓，為現場懷著電影夢的同學帶來鼓勵。張繼聰先生指若將來投身電影業，也要保留一顆單純的初心，他指出「真正的夢想是即使受到抨擊、冷言冷語的時候，你依然感到『好想做』及不要放棄」。吳煒倫導演則表示，他對於初中組冠軍隊伍只需一天便可拍出如此高質素作品感到驚訝！他更鼓勵在場同學應趁機會互相認識交流，從別人身上學習，時刻保持不恥下問的心態，才能讓自己進步。大會於典禮上公布賽果，其中高中組冠軍作品《八月》得獎者分享，感激大賽給予機會實現他們的電影夢，更在過程中遇上志同道合的伙伴。



大會稍後將於電影院舉行放映禮，讓得獎作品登上大銀幕。所有入圍作品已上載至大賽 YouTube 頻道，歡迎觀賞。



精神健康支援活動

本會九龍一工區、藍田會所及觀塘會所連同社會企業單位，共同舉辦了《玩轉腦朋友 2》電影欣賞會。活動已於 2024 年 7 月 28 日在九龍灣 MCL 德福戲院順利完成，吸引了超過 100 名參加者入場觀看，包括基層家庭、少數族裔、社企媽媽及會所的青少年等。是次活動旨在通過電影觀賞和分享環節，提升參加者對個人情緒的認識，增強他們對自己及子女情緒的關注和敏感程度。同時，也藉此向參加者推廣本會各單位推行的精神健康支援活動，以提高社區對精神健康和情緒議題的關注。

城景國際招攬社區人才

城景國際致力於本地各社區招攬酒店業人才，為客人提供賓至如歸的優質服務。城景國際於 2024 年 7 月 15 日參與由基督教勵行會舉辦的「安秀招聘會」，主要對象為觀塘區居民。招聘會設有專題講座、工作簡介會，又為求職者即場拍攝證件相，以及安排專業咖啡拉花示範等，吸引了不同專業之求職者到場。活動當日超過 20 人到訪城景國際攤位查詢職位空缺，並即場填寫求職表格及進行初步面試。城景國際希望透過參與是次活動，讓更多求職人士認識本會轄下的賓館，為他們提供合適的工作崗位，投身勞動市場。



上述部分活動獲社會福利署資助



社會福利署資助服務
Funded Services by
the Social Welfare Department